

襄城恒达

精筑襄城品质人居 专注打造美好生活

□ 记者 胡永鑫

时代在发展，人们对居住质量的追求从未止步。父母希望饭后能在园林里散散步，孩子希望早上上学能晚起10分钟，成年人希望得到更好的配套服务。想要一个能满足全家人的期许的好房子，实属不易。

作为在香港主板上市的本土房企，恒达集团三十一载深耕许昌，以城市共建者的身份，引领产品迭代、服务升级。自入驻襄城以来，恒达不断用匠心耕读脚下的这片土地，从恒达烟城商业街到恒达·熙郡（已交付），再到恒达·云筑，其始终以不变的初心塑造襄城人居典范，以精工满足襄城人对品质人居的需求，将好房子、好配套等融入理想生活，推动襄城人居升级。

恒达·熙郡 实景现房，即买即住

从造好房子到造好生活，从一纸蓝图到美好交付，从筑梦生活到品质居所，每一个“家”的建造历程，都是从一堆冰冷的砖石幻化成富有生命的建筑开始。当建筑不只是钢筋水泥的生硬构造，而是注入了匠者精神，与心灵相通时，建筑就有了生命，家便有了活力。

已交付的恒达·熙郡是恒达集团首次进入襄城开发的高端住宅项目，自入市以来，便以惊艳襄城的人居作品，缔造襄城洋房产品新高度。该项目位于襄城县文化路与令武大道交会处，属于襄城“东移北扩”的核心位置，既可享受现有的商业、政务、办公、人居资源，又可享受未来文化休闲区的自然景观和人文娱乐，占据得天独厚的资源优势。

恒达·熙郡项目总占地约54亩，总建筑面积9万多平方米，容积率仅为1.98，绿地率35%以上，整体采用新中式建筑风格，大气、典雅，彰显居者的尊贵。在园林设计上，其营造一环一轴多节点的园林景观，打造了迎宾中轴花园、休闲会客花园、亲子同乐花园、轻运动花园、颐年花园等主题空间。



襄城恒达·熙郡实景图 记者 胡永鑫 摄

恒达·熙郡目前房源仅余少量的一楼带院和顶层复式户型，园区内景观、建材工艺和产品品质都已真实呈现，所见即所得，购买现房后可直接装修入住，省去期房等待的时间，避免烂尾的风险，是襄城人置业不可多得的理想选择。

恒达·云筑 升级力作，理想人居

恒达·云筑作为继恒达·熙郡之后恒达集团在襄城的迭代新作，依托集团“5D生活+”的理念，以科学、前瞻性的规划，在园林规划、产品细节、舒适度以及品质服务等方面对产品进行升级，打造低密度洋房住区，提

供襄城人居的理想作品，礼献千年襄城。

恒达·云筑总占地66.7亩，总建筑面积8.9万平方米，容积率低于2.0，绿化率35%，建筑密度仅20%，共计14栋楼，规划建筑面积约112m²的精致三房、126m²的时尚三房、136m²的舒适三房以及143m²的奢阔三房。

恒达·云筑项目位于襄城县中心路与令武大道交会处，位居襄城县行政商务核心区，处于城市东移北扩的核心位置。目前，文博中心、襄城县人民政府、市民之家等机构都落址东区。项目周边交通便利，烟城路、中心路、迎宾路、令武大道、百宁大道、紫云大道组成三横三纵的公路交通网，向东约6.5公里可达襄城县许平南高速口，快速通达全城内外。项目坐拥北汝河湿地公园等自然资源，周边约2公里范围内有一峰城市广场、襄城县人民医院（国家三级综合医院）、市民广场等多元生活配套，营造集购物、休闲、娱乐、康养、教育等于一体的全维度生活体验，是不可多得的人居价值高地。

一砖一瓦，精筑一生美好时光；一宅一境，静赏家人岁月静好，唯以匠心精工雕琢，方能承载家的美好温度。

恒达集团坚持对品质的专注与坚守，呈现城市共融、建筑共融、生活共融的人居环境，恒达·熙郡、恒达·云筑高质量作品尽显匠心品质。

襄城恒达·云筑效果图
资料图片